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Abstrakt 

Tato práce se zabývá tím, jak domácí basketbalisté Kooperativa NBL vnímají své zahraniční 

spoluhráče a protihráče a zda jejich prezenci hodnotí pozitivně nebo negativně. 

Teoretická část se zabývá problematikou neustále se prohlubující globalizace a s ní spojenou 

migrací zejména sportovců ze své mateřské země do zahraničí. Dále nastiňuje prostředí českého 

basketbalu a jeho přestupního řádu.  

Praktická část je tvořena polostrukturovanými rozhovory s vybranými českými hráči 

Kooperativa NBL. Na jejich základě bylo vyhodnoceno, zda vnímají zahraniční hráče více 

pozitivně nebo negativně.  

 

Název:  Vliv cizinců na rozvoj českých hráčů v Kooperativa NBL 

 

Cíle:  Hlavním cílem této bakalářské práce je průzkum českého basketbalového 

prostředí, a jak domácí basketbalisté vnímají prezenci zahraničních basketbalistů 

v Kooperativa NBL. 

 

Metody: Rešerše sekundárních dat odborné literatury a elektronických článků s cílem 

porozumění problematice globalizace a migrace sportovců ze svých mateřských 

zemí do zahraničí. Následně nastínění situace v turecké lize před a po uvolněním 

kvót upřesňující maximální počet zahraničních hráčů na soupisce jednoho týmu. 

V neposlední řadě analýza českého basketbalového prostředí. K výzkumu je 

doplněna následná tvorba primárních dat za pomoci polostrukturovaných 

rozhovorů s vybranými hráči Kooperativa NBL s cílem zjistit jejich vlastní názor 

za prezenci zahraničních hráčů.   

 

Výsledky: Autor práce na základě odpovědí, které byly získány od oslovených respondentů, 

konstatuje, že čeští basketbalisté vnímají zahraniční hráče všeobecně pozitivně 

a jejich prezence je motivuje k vlastnímu zlepšení. Domácí basketbalisté jsou si 

vědomi i negativních aspektů, jenž zahraniční hráči přinášejí, jako například 

menší počet herních minut. Přestože zprvu na ně vůbec nekladli důraz, když se 
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na ně autor práce doptal, čeští hráči danou tématiku otočili v pozitivní motivaci 

a snahu se zahraničním hráčům vyrovnat a vzít si své minuty zpět. 
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